



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás soron következő, nyílt társulási ülésén **2010. május 26-án.**

Az ülés helye: Bicske, Rózsa u.1., Kakas Óvoda

Jelen vannak: Alocsútdoboz polgármestere Dr. Hargitai László
Bicske alpolgármestere Dr. Bölcskey Károly
Bodmér polgármestere Rác Imre
Csákvár polgármestere Giesz János
Csabdi polgármestere Huszárovics Antal
Etyek polgármestere Szűcs Lajos
Mány polgármestere Ugron Zoltán
Óbarok polgármestere Borbíró Mihály
Szar polgármestere Garán Éva (később érkezik)
Újbarok polgármestere Dr. Pajor Péter
Vál alpolgármestere Dr. Berecz Botond (később érkezik)
Vértésacsza polgármestere Széll Ferenc

Tanácskozási joggal megjelentek a jelenléti ív szerint.

Giesz János: A Társulási Tanács elnöke az ülést megnyitja, köszönti a jelenlevő tagokat, valamint a munkaszervezet dolgozóit, a meghívott vendégeket.

Giesz János: Megállapítja, hogy a társulási ülés az SZMSZ-ben foglaltak szerint került összehívásra, a 17 tagból 10-en vannak jelen, az ülés határozatképes. Távol van Felcsút polgármestere Varga György, Gánt polgármestere Spergelné Rádl Ibolya, Tabajd alpolgármestere



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Somogyi Dezső, Kajászó polgármestere Mohácsi Györgyné, Szár polgármestere Garán Éva, Vál polgármestere Tóth Ferencné és Vértesszentgyörgy polgármestere Sztányi István.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Óbarok polgármesterét Borbíró Mihályt javasolja. A napirendi pontok megtárgyalását a meghívóban jelzettek szerinti sorrendben javasolja megtárgyalni.

Napirendi pontok

Napirend előtt:

Bicskei Egészségügyi Központ kérelme pályázati önrészre

- 1.) Menetrendi egyeztetés
Előadó: Horváth Katalin KTI önkormányzati referens
- 2.) Villamos energia beszerzés tájékoztatója
Előadó: Kustán Szabolcs (MultiContact Consulting Kft.)
- 3.) Kistérségi könyvelés
Előterjesztő: társulás elnöke, pénzügyi vezető
- 4.) Gyepmesteri szolgáltatás kistérségi szinten
Előterjesztő: társulás elnöke, vezető menedzser
- 5.) Bicskei Rendőrkapitányság támogatása
Előterjesztő: társulás elnöke
- 6.) József Nádor Általános Iskola 2009/2010 tanév I. félévi szakmai beszámoló
Előterjesztő: társulás elnöke, véleményezés: KKB
- 7.) Háromhárs Óvoda 2009/2010 nevelési év I. félévi szakmai beszámoló
Előterjesztő: társulás elnöke, véleményezés: KKB
- 8.) Kistérségi Közoktatási Minőségirányítási Program
Előterjesztő: társulás elnöke, véleményezés: KKB
- 9.) „Elkülönített Alap” pályázatainak elbírása
Előterjesztő: társulás elnöke, vezető menedzser



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

10.) Egyebek

- a.) Előterjesztés egyenlő bánásmód és esélyegyenlőség előmozdításáról
- b.) Tájékoztató tagdíjtartozásról
- c.) Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság kérelme pályázati önrészre
- d.) Játsszótéri eszközök felülvizsgálata

A napirendi javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét a társulási tanács 10 igen szavazattal egyhangúan elfogadja.

Napirend előtt:

Bicskei Egészségügyi Központ kérelme pályázati önrészre

Giesz János: Dr. Balogh Gyula- aki az ülésen személyesen is megjelent- a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft ügyvezetője levélben kereste meg a Társulást, melyben 10 MFt-os anyagi támogatást kért az egészségügyi központ fejlesztés megvalósulásához. A kérelmet minden polgármester elektronikusan megkapta. Most átadja a szót a kérelmet benyújtó ügyvezető igazgató úrnak, hogy részletesebben is szólhasson a kialakult helyzetről.

Dr. Balogh Gyula: Szeretné röviden összefoglalni az előzményeket. 2004 előtt a rendelőintézetet a székesfehérvári Szent György Kórház működtette, akkoriban a 10 féle szakrendelést 10 orvos végezte, nyáron hetekre bezárt egy-egy szakrendelés. 2004-ben Bicske város vette át a működtetést, és- a néhai Szántó János polgármester úrnak is köszönhetően-azóta 30 féle szakrendelést 45 orvos lát el, speciális szakrendelések is a rendelkezésre állnak a kistérség lakói számára. Ehhez a fejlesztéshez a műszerezettséget is fejleszteni kellett. 2006-ban a kistérség már adott támogatást, amiből egy mammográfiás készüléket tudott vásárolni a központ, ezen kívül egy sterilizáló és egy speciális lámpa is a Társulás segítségével került a központba. Ezáltal is emelkedett az ellátás színvonala.

(Megérkezik Szár polgármestere és Vál alpolgármestere.)



VÉRTES

Többcélú Kistárségi Önkormányzati Társulás

Nagy előny, hogy Bicske közel van a kistérség ellátandó lakosaihoz, jól megközelíthető. A levélben is kitért rá, miért lenne fontos az egynapos sebészet és a nappali kórház kialakítása. A betegek korábban kerülnek vissza a munkába, az idősök pedig családjukhoz, ez társadalmi előny is. Részletesen ismerteti a megnyert pályázat pénzügyi vonatkozását, kitérve az eddigi költségek ismertetésére, majd a kért összeg indoklására. A hiányzó pénzösszeget (80 MFt) többféle forrásból szeretnék előteremteni. Megoldást jelenthet egyrészt az, hogy Bicske város többletforrást szerez, másrészt létrejött külön erre a fejlesztési program támogatására egy alapítvány, civil kezdeményezésre is számítanak, téglajegyek kibocsátásával a lakossági erőforrást is megpróbálják igénybe venni, a kistérségi társulás támogatására is számítanak, valamint az egyes polgármesteri hivatalok polgármestereit, vezetőit is külön megkeresik ez ügyben, hogy amennyiben van rá módjuk támogassák a központ fejlesztését. Köszöni a lehetőséget, hogy szóban is kifejthette a kérelmét, amennyiben kérdés lenne, szívesen válaszol.

Kérdések:

Ugron Zoltán: A civilek támogatására csak Bicskén számítanak?

Dr. Balogh Gyula: Most csak igen, de később szeretnék kiterjeszteni, hiszen a környéken élő települések lakói is érzik majd az ellátás színvonalának emelkedését.

Szell Ferenc: Ha jól emlékszik a tavalyi évben is érkezett kérvény a Társuláshoz, akkor nem nyert támogatást.

Toók Gabriella: Igen.

Dr. Bölskey Károly: A szakmai szerepvállalás fontosságát emeli ki. Kielezett a helyzet, többszöri eredménytelen közbeszerzés után a Képviselő-testületnek meg kell hoznia a döntést a kivitelezőre. Ha nincs döntés, nincs fedezet, bukik a pályázat. A hó végén dönt a Képviselő- Testület, az utolsó pillanatban. Most pénteken viszont rendkívüli ülés lesz, mely többek között civil kezdeményezés miatt került összehívásra. Addigra ismerni kell a Társulás döntését, tehát a mai napon határozatot kell hozni, konkrétumokkal.

Garán Éva: Egy kérdése lenne. A központ és Bicske város között kötött megállapodásban, ellátási szerződésben mi szerepel: Bicske városnak van-e ebben tulajdonrész?



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Dr. Balogh Gyula: A Kft. egyszemélyes tulajdonosa a város. Tehát minden Bicske város tulajdonába kerülne.

Dr. Pajor Péter: Milyen új ellátás lesz?

Dr. Balogh Gyula: Egynapos sebészet keretében nőgyógyászati, ortopédiai, gégészeti, szemészeti, urológiai és hasi sebészeti műtéteket lehet majd végezni. Erre nem csak a pályázaton elnyert összeg forrása áll rendelkezésre, hanem az egészségügyi miniszter rendeletben fogadta be a társadalombiztosítások közé az évi 3000 műtét finanszírozását.

Dr. Pajor Péter: Ez jó, megfelelőnek tűnik. Készült arra felmérés, hogy ez a 3000 műtét elvégezhető és menedzselhető-e ?

Dr. Balogh Gyula: Kettő műtő került tervezésre, ennek a kiszolgálására 6-7 ágy szükséges műtőnként. Összesen 24 kórházi ágy van tervezve, ebből 15 ágy az egynapos műtétekre, a többi 9 ágy a nappali kórházi ellátásra lenne fenntartva. Természetesen részletes szakmai programmal kellett indokolni az évi tervezett 3000 műtétet, ami elfogadásra is került.

Borbíró Mihály: A polgármestereknek nehéz dolguk van, mert a lakosság elé ki kell állniuk, hogy a Társulás támogatta az egészségügyi központot, ugyanakkor a lakók arra panaszkodnak, hogy a vérvételre telefonon időpontot kell kérni, hosszú a várólista. Régebben ez úgy működött, hogy a beteg reggel korán felment a laborba, kivárta a sorát, de délelőtt sorra került. Most napokig kell várni, hogy egyáltalán előjegyezzék. Náluk előregedett a lakosság, az időseknek gondot okoz ez a probléma, és ez negatívum a központ megítélését illetően. Másik kérdése, hogy a cég nyilvántartásában szerepel-e az ingatlan vagy, vagy Bicske a tulajdonos? Javasolja a tanácsnak, hogy hitellel, visszatérítendő támogatással segítse az egészségügyi központot, amennyiben ez lehetséges.

Toók Gabriella: A Társulás ilyen módon nem nyújthat hitelt.

Dr. Balogh Gyula: Válaszolva a kérdésre elmondja, hogy nem az egészségügyi központ működteti a labort, hanem a város üzemelteti, ami előnyös, hiszen egy labor működése 50-70 MFt-os beruházást igényelne, 7-8 diplomás alkalmazásával, ami havi szinten még több MFt-os kiadást jelentene. A vérvételre való előjegyzés bevezetésének az az oka, hogy 2009-ben csökkentésre került a finanszírozás, ezért tervezhetővé kellett tenni a szolgáltatást. Egyébként a várakozási idő 3-4 nap, ami szerinte megfelelő. Bejelentkezni valóban telefonon kell, de az intézetben belül is van mód erre.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Ha a beteget a szakorvos küldi vérvételre, rögtön lehetősége van időpontot adni erre, hiszen a rendelőintézet számítógépes hálózatán keresztül látja, mikor van szabad hely. Ez a rendszer a betegeknek is kényelmes. A sürgősségi ellátás természetesen aznapi ellátást kap. Az ingatlanvagon kérdésében az a válasza, hogy Bicske Város egyszemélyi tulajdonos, még az eszközök tekintetében is. Az egészségügyi ellátás közösségi tulajdonban kell, hogy legyen. A támogatásról pedig annyit, hogy a visszatérítendő támogatás nem segít a központon. Kéri, hogy nem visszatérítendő támogatásról döntsön a Tanács, úgy érzi, ha megvalósul a fejlesztés, érdemes erre áldozni.

Dr. Hargitai László: A Társulásnak éves költségvetése van, tervezett kiadásokkal, ekkora összeggel nehéz lenne módosítani. Az önkormányzatok költségvetése a legtöbb településen mínuszos, -Alcsútdobozon 20 M Ft hiányzik-, még a kötelezően ellátandó feladatok anyagi finanszírozása is problémát jelent. Ha most a Társulás a tartalék pénzt elosztogatja, utána jönnek a többi egészségügyi Kft-k támogatást kérni. Ha az önkormányzatok pályáznak, vállalni kell az önrészt, Bicskének is ez lett volna a feladata.

Giesz János: Javasolja –a vendégekre való tekintettel-, hogy a tanács az egyebek naprendek között folytassa tovább a támogatásról szóló vitát, érdemi döntés akkor szülessen.

Dr. Bölcskey Károly: Annyit szeretne csak mondani, hogy a kistérség nem kis lélekszámú lakosságának a kiszolgálására is történne ez a fejlesztés, nem csak Bicske gyarapodását szolgálná. Az eü. központ nonprofit társaság, közvetlen anyagi haszna a városnak ebből nem lenne. Kéri így mérlegeljenek a polgármesterek, mielőtt döntenének.

Dr. Balogh Gyula: A város úgy tervezte az önrész biztosítását, hogy hitelt nem vesz fel a projekt megvalósításához. A kezdetben 60 MFt önrész mára már 130 MFt-ra rúg Bicske részéről. Ha nem valósul meg a pályázat, ebben az esetben vissza kell fizetni a támogatás összegét. A városnak hitelre nincs lehetősége.

Borbíró Mihály: Köszöni a választ a laborral kapcsolatban, a háziorvossal egyeztetet majd.

Giesz János: Visszatérve a javaslatára, az ügy tárgyalását az egyebek napirendnél folytatja tovább a tanács.

A javaslatot a társulási tanács tagjai 12 igen szavazattal támogatják.

1. napirend:



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Menetrendi egyeztetés

Giesz János: Köszönti a napirenddel kapcsolatban megjelent szakembereket. Átadja a szót Tujder Zoltánnának.

Tujder Zoltánné: Röviden bemutatja a megjelent szakértőket. Nagy Zoltán, az ALBA VOLÁN zrt. részéről nem tudott ma megjelenni más elfoglaltsága miatt. Tájékoztatásul elmondja, hogy 2010. április 12-én megalakult a regionális közlekedési szakbizottság, az alakuló ülésről az emlékeztetőt e-mailben eljuttatták az önkormányzatokhoz. A Közép-dunántúli Régiót Kóczán János munkaszervezet vezető képviseli. A 2010/2011. évi vasúti tervek tárgyalásáról a MÁV-START zrt. képviselőjében Rab Tibor tart ismertetőt.

Rab Tibor: A jelenlegi menetrendi stratégiát szeretné ismertetni. A Zsámbéki –medencében lévő településeknél új ütemes közlekedési rendszert vezetett be a VOLÁN, mely szerint minden órában ugyanabban az időpontban indulnak járművek. Ez a kistérségben csak Mányt és Etyeket érinti. Etyekről -Biatorbágyon át-Budapest felé utazók esetében utas szám emelkedés tapasztalható. Az előző napirendben tárgyalt Egészségügyi központ kérelme a közlekedést is érinti. Ők is javasolják támogatni. Egy-egy település kapjon prioritást emiatt.

Hozzászólások:

Szűcs Lajos: Településén úgy tapasztalja, hogy a lakosok inkább Budapestre járnak szakorvosi rendelésre. A közlekedésben vannak anomáliák az egyes települések elérhetőségét illetően. Sajnos a munkakezdést és befejezést nem vizsgálták felül, nem veszik figyelembe, ebből is adódnak problémák. A VOLÁN-nal van olyan problémája, hogy nagyobb rendezvények esetén nem indít járatot, ez 500-600 embert érint. Ezzel kapcsolatban konstruktív hozzáállást szeretne.

Garán Éva: Száron a vasúti közlekedéssel meg van elégedve. A vasútállomást felújították, épült parkoló. Az autóbusz közlekedéssel kapcsolatban már vannak gondok. A kistérség többi települése, de főleg a megyeszékhely, nehezen, csak átszállásokkal közelíthető meg. Szeretné, ha készülné felmérés arra vonatkozóan, hogy milyen igény lenne, ha Bicskéről, Szár, Újbarok érintésével Székesfehérvárra indulna autóbusz ?



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Tujder Zoltánné: Ilyen jellegű felmérés készült, a középiskolák szolgáltatnak adatot arra vonatkozóan, hogy a diákok honnan járnak be. A dolgozók számát kellene konkrétan felmérni, erre vonatkozóan nincs adatuk. Visszatérnek a problémára.

Ugron Zoltán: Etyek polgármesterének javasolja, hogy érdemes a VOLÁN szakembereivel tárgyalni, az a tapasztalata, hogy igyekeznek a problémát megoldani. A MÁV folyamatosan késett, de a VOLÁN járatai menetrend szerint, pontosan közlekednek.

Szücs Lajos: Volt egy hangsúlyos helyzet, ezért szeretné, ha a problémát meg lehetne beszélni az érintett szakemberekkel.

Borbíró Mihály: A lakók megtartásához is fontos szempont a közlekedési lehetőségek fejlesztése, főleg vidéki viszonylatban. A Székesfehérvárra közlekedő autóbusszokkal az a helyzet, hogy Óbarokra nem térnek ki, mert –azt a választ kapta a probléma jelzésére- Bicskén jó átszállási lehetőségek vannak. Pedig járnak gyerekek Székesfehérvárra tanulni, nekik fontos lenne a közvetlen járat. A Tatabányára járó gyermekek esetében a VÉRTES VOLÁN megoldotta a helyzetet. Még attól sem riad vissza, hogy ezért anyagi támogatást adna az önkormányzat a Volánnak, ha lenne Székesfehérvár-Óbarok-Bicske útvonalú buszjárat.

Szegedi Zsolt: A VÉRTES VOLÁN szakembere ígéretet tesz, hogy az ügyben felkeresi polgármester urat, hogy megtárgyalják a problémát.

Ugron Zoltán: Új autóbusz megállót szeretne létesíteni, kihez kell fordulni ez ügyben?

Tujder Zoltánné: A szolgáltatóhoz már csak akkor kell fordulni, ha kész a létesítmény, maximum véleményezési lehetőségük van. Az engedélyeket az útkezelő adhatja meg.

Giesz János: Amennyiben még további kérdések merülnek fel a témával kapcsolatban, a munkaszervezet azokat összegyűjti és a közlekedés szervezési irodához eljuttatja.

Tujder Zoltánné: A most elhangzottakról -az eddigi gyakorlatnak megfelelően- jegyzőkönyv készül, melyet a munkaszervezethez eljuttatnak. Köszöni a lehetőséget, hogy kollégáival részt vehettek ezen a megbeszélésen.

Giesz János: Megköszöni az 1. napirend meghívott vendégeinek a megjelenést.

A vendégek távoznak az ülésről.

2. napirend:



VÉRTESS

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Villamos energia beszerzés tájékoztatója

Toók Gabriella: A társulási tanács előző ülésén döntött arról, hogy hívja meg a munkaszervezet a közbeszerzési szakembereket. A napirendi témával kapcsolatosan tartsanak tájékoztatót az eddigi tapasztalatokról, főleg a közművilágítás témakörében.

Kustán Szabolcs: Rövid összefoglalót tart a témával kapcsolatosan, majd a felmerülő kérdésekre válaszol. Az energia beszerzésen belül úgy látja, inkább a villanyáram az, ami a legjobban érdekli az önkormányzatokat. Az energia beszerzés több mint egy éve liberalizált (szabad piac). Az önkormányzatok tekintetében a közbeszerzésnek már kialakult metodikája van ezen a téren. Ha a közbeszerzés több települést érint, akkor is csak egy közbeszerzési eljárás lebonyolítására van szükség, így ennek gazdasági előnye is van. Az a cél, hogy az egyes települések adminisztrációs terheit minimalizálni lehessen. Átadja a szót Varga Ferencnek, aki energetikai szakértő.

Varga Ferenc: Nem akar a részletek háttérébe belemenni szakmailag, de fontos néhány kérdést tisztázni. Rendelkezik már tapasztalattal önkormányzati közbeszerzés vonatkozásában. Az a véleménye, hogy a földgáz egyszerűbb, a villamos energia viszont kiszámíthatóbb a közbeszerzés szempontjából. A kalkulált ár nehezen kiszámítható, mivel az árak változnak. Saját vagy megbízott szakértőt is alkalmazhat a társulás a szakmai anyag elkészítéséhez, de valamelyik kell, hogy legyen. A települések kis, közepes és nagyfogyasztó kategóriába sorolhatóak. A költség függ a közbeszerzés időpontjától is. A villamos energia beszerzés jól versenyeztethető. Négy hónapra előre sem lehet ígéretet tenni az árakra vonatkozóan. De lehetőség van akár 2012. évre is megállapodást kötni. Nem csak az elfogyasztott energia mennyisége számít, ha az kevesebb, még nem lesz arányosan olcsóbb az ár. Az energia-beszerzők azt is nézik, mennyire kockázatos az ügyfél. Az előkészítés, elemzés, megfelelő ajánlatkérés témakörei a fontosak, nem csak a mennyiség lényeges. A szakértelem hozhat előnyt.

Kustán Szabolcs: Milyen adatokra lesz szükség? Ez minden önkormányzatnál a kérdés. Ami a legfontosabb, a jelenlegi szerződés másolata, utolsó két havi számla, valamint meghatalmazás, amivel a jelenlegi kereskedőnél eljárhat. A kiírás egynegyed órás bontásban történik.

Széll Ferenc: A közvilágítással kapcsolatban lehetőség van kistérségi szinten, közösen közbeszerzést tenni?

Varga Ferenc: Igen, a közvilágítást érdemes közösen.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Borbíró Mihály: Nincs annak akadálya, hogy a települések közösen írják ki a közbeszerzést? Van-e valamilyen tapasztalati képlet, a közbeszerzés előtti és utáni mértékről, mert ez befolyásolhatja az önkormányzatokat döntésükben.

Kustán Szabolcs: Nincs akadálya a közös közbeszerzésnek.

Borbíró Mihály: Várható-e lényeges, kimutatható haszon ebből?

Varga Ferenc: Ezt nehéz megmondani. A villanyáram energia árat sokféle árazási struktúrával lehet meghatározni, attól függően, hogy rendszerhasználati díjjal, vagy a nélkül történik a kalkuláció. Nem egyszerű kiszámolni a régi ár összevetésével, hogy 1 kWh mibe kerül most és utána. Megtakarítás mindig van, ami persze függ az inflációtól és attól is, hogy mikor történik a közbeszerzés. Jobb feltételeket el lehet érni, már ez is előny. A biztos megtakarítás összege soha nem garantálható.

Giesz János: A szakemberektől kapott tájékoztatást megköszöni, a továbbiakban a társulás visszatér az ügy tárgyalására.

A napirendhez meghívott szakemberek távoznak az ülésről.

3. napirend:

Kistérségi könyvelés

Giesz János: Átadja a szót az előterjesztést készítő pénzügyi vezetőnek.

Hopka Rita: Felvette a kapcsolatot a MÁK KDR Igazgatóságával és a Regionális Államigazgatási Hivatallal. Még ilyen jellegű feladatátadással nem volt dolguk, de azt nyilatkozták, hogy elvileg nincs akadálya a megállapodás megkötésének. Szoros együttműködési megállapodásban kell leszabályozni mindent. A tárgyalások megkezdődhetnek ez ügyben.

Szell Ferenc: Nem jelentős az érdeklődés. A jegyzőkkel kellett volna egyeztetni.

Toók Gabriella: Ez az egyeztetés megtörtént.

Hopka Rita: A lényeg, hogy kötelezően előírt szakképzettségű szakembert tud a társulás biztosítani a feladat elvégzésére. Egyeztetett a vértesszentmiklósi és az alsóútdobozai jegyzőasszonnyal is.

Huszárovics Antal: Szerinte jó ez az arány. A hat település jelentkezése nem rossz eredmény. Csabdi kifejezetten örül a lehetőségnek, már két éve „küszködnek” ezzel a problémával. Úgy



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

gondolja, kisebb anyagi ráfordítással ugyanazt a feladatot el lehet majd így látni. Szerencsésnek tartja ezt a lehetőséget és támogatja.

Borbíró Mihály: Szeretné, ha az óbarki jegyzővel beszélne a pénzügyi vezető. Településükön másfél éve próbálják kiszervezni ezt a feladatot. Jogi állásfoglalás és előkészítő anyag rengeteg van a témával kapcsolatban, ezt szívesen felajánlja. A települése egyelőre nem kíván részt venni a kistérségi feladatban, de jó ötletnek tartja.

Garán Éva: A két és fél főt soknak tartja Mány és Csabdi esetében, mivel a szári körjegyzőségben másfél fő a betervezett.

Hopka Rita: Kérdőívet küldött ki a munkaszervezet, mely alapján a mányi hivatal bizonylatforgalma nagy, ezért a költségeket így kalkulálták.

Giesz János: Úgy véli, hogy a feladatátadás megvalósítása folyamatos lenne, akik később úgy gondolják, még csatlakozhatnak. A polgármestereknek a jegyzőkkel kell egyeztetniük.

Ugron Zoltán: Azt javasolja, hogy a jegyzőknek mondják el, van a hivatalnál elég feladat e nélkül is, a dolgozók munkáját át kell szervezni. 2011. január 1-től a kis települések nem tudják felvállalni azt, hogy törvényesen lássák el a feladatot.

Giesz János: Az előterjesztésben leírt határozati javaslat szerint szavazásra teszi fel a kérdést.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

49/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Kistérségi könyvelési szolgáltatás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa a kistérségi könyvelés szolgáltatás beindításával kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

1. Felkéri a Munkaszervezet vezetőjét, hogy küldje ki a költségkalkulációt az igénybe venni szándékozó önkormányzatoknak;
2. Készítse elő a jogszabályi háttér alapján az együttműködési megállapodás tervezeteket;



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

3. Felhatalmazza az Elnököt, hogy a testületi határozatok alapján kösse meg az együttműködési megállapodást a pozitív szándéknyilatkozatot tevő önkormányzatokkal.

Határidő: folyamatos

Felelős: Munkaszervezet

4. napirend:

Gyepmesteri szolgáltatás kistérségi szinten

Giesz János: A társulás legutóbbi ülésén szóba került a napirenddel kapcsolatban, hogy kérjen a társulás árajánlatot vállalkozóktól a feladat kistérségi szintű ellátására vonatkozóan.

Toók Gabriella: A jogszabályi háttér megváltozott az önkormányzatok számára, most már kötelező feladat az állatoknak nem csak a befogása, hanem az előírás szerű elhelyezése is, amint ezt az előterjesztés is tartalmazza.

Hozzászólások, kérdések:

Szell Ferenc: Előfordult, hogy azonnal intézkedni kellett, és többbe került, mint ami az árajánlatban egy hónapra szerepel.

Toók Gabriella: Az önkormányzatokat végigkérdezve, az 50eFt volt a legkevesebb összeg, amit havonta fizetnek a települések. Előfordult esetenként a 150 eFt összeg is. Amennyiben a települések 60 %-a részt vesz a kistérségi szintű feladatellátásban, a vállalkozó még jobb árajánlatot is adhat, ha pedig minden település részt vesz, akkor még kedvezőbb a készenléti díj.

Garán Éva: Az útiköltséget drágának találja.

Borbíró Mihály: Óbarok település 25eFt-ot fizet kutyánként a szolgáltatásért egy oroszlányi telephelyű vállalkozónak, aki ezért két hétig elhelyezi és tartja az állatokat. Megállapodása van egy francia egyesülettel, akiknek felajánlott az önkormányzat területet, hogy állatmenhelyet létesítsenek. Érdemes lenne velük felvenni a kapcsolatot a jövőben. Jó az ajánlat, amit a kistérség kapott az írásos anyagban, de van ennél jobb is. Azt javasolja, más cégektől is kérjen még árajánlatot a társulás, lehet, hogy olyan vállalkozó is van, aki nem kér készenléti díjat.

Szűcs Lajos: A településeknek önállóan nehéz ezt a problémát megoldani, sürgősen lépni kellene.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Giesz János: Mérje fel a munkaszervezet az önkormányzatokat?

Ugron Zoltán: Kitől kért még árajánlatot a munkaszervezet?

Toók Gabriella: Akit Ön ajánlott, Szalczinger Ferenc vállalkozót nem sikerült a megadott telefonszámon elérni.

Giesz János: Az előterjesztés, a határozati javaslat és az elhangzottak alapján szavazásra teszi fel a napirendet.

A Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

50/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Gypmesteri feladatok biztosítása kistérségi szinten

A Vértés Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa jóváhagyja, hogy az előterjesztés alapján a munkaszervezet felmérje, előkészítse a kistérségi ellátást a soron következő ülésre.

Határidő: azonnal, ill. 2010. június 30.

Felelős: Munkaszervezet vezető

5. napirend:

Bicskei Rendőrkapitányság támogatása

Giesz János: Az előző ülésen hozott határozat értelmében

Toók Gabriella: A tegnapi nap folyamán megérkezett a rendőrségtől az eszközigény-lista, melyet az informatikussal átnézve, egyeztetve kiderült, hogy 800 eFt szükséges a megvásárlásukhoz. Az összeget a Bicskei Művelődési Közalapítványnak adná át a Társulás. Így azt a tárgyi eszköz nyilvántartásban vezetni nem a Társulás feladata lenne.

Giesz János: Ezt a 800 e Ft-os összeget javasolja a tanácsnak elfogadni. Ezeket a készülékeket főleg a nyomozók fogják használni.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Dr. Hargitai László: Több lett a körzeti megbízottak száma a kistérségben, arról volt szó, hogy őket segíti a társulás laptopok vásárlásával.

Toók Gabriella: A kapitány úr erre hivatkozott a kérelmében.

Szűcs Lajos: Ezek csak általános árak a listán. Meg lehetne nézni, hogy mit tartalmaznak a gépek? A munkaszervezet vezetője megmutatja a részletes listát az eszközök paramétereiről.

Borbíró Mihály: Ha a településén megjelennek a rendőrök, akkor büntetnek. Valamibe mindig belekötnek. Saját tapasztalata is az, hogy egyik állampolgára ellen jogellenesen jártak el, bírósági ügy lett belőle, melyet végül meg is nyertek.

Szűcs Lajos: Nem a polgármester dolga utánajárni az állampolgárok ügyeinek. Ebből nem lehet azt az általánosítást levonni, hogy jogellenesen jár el a rendőrség.

Dr. Pajor Péter: A kapitány úr azt kérte, hogy a nyomozói kart támogassa a tanács. Helyszíneléskor van szükség a laptopra és a nyomtatóra, hogy megfelelően el tudja látni a feladatát.

Toók Gabriella: Azt már elfogadta a tanács, hogy támogatja a rendőrséget, most csak az összeget és a módját kell meghatározni.

Ugron Zoltán: Tart tőle, hogy nem a nyomozókhoz kerülnek az eszközök. A nyomozók a laptopokat nem fogják használni helyszíneléskor, hiszen ezekre speciális, saját program kell.

Szűcs Lajos: Visszaellenőrzésre van mód.

Toók Gabriella: Pénzeszköz átadásnál erre nincs mód. A támogatási szerződés tartalmazza hol, mire használhatja fel a támogatott az átadott pénzeszközt.

Ugron Zoltán: Ami eszközöket eddig átadott a Társulás a körzeti megbízottaknak, azt sem használják. Ennek az ellenőrzésére sincs mód?

Toók Gabriella: Évvégén a leltárívek kiküldésre kerülnek a Fejér Megyei Rendőrkapitányságra, ahol aláírásukkal leigazolják az eszközök meglétét.

Szűcs Lajos: A számítógépekre elég lenne egyszerű Office program, felesleges például DVD -író.

Ugron Zoltán: Az eszközök, amiket kértek sokkal többet tudnak, mint amire a rendőrségnek szüksége van. Félő, hogy nem arra használják, amire kapják.

Toók Gabriella: Ismételten megjegyzi, a szerződésben konkrétan rögzítve lesz, mire költheti a rendőrség a pénzt, el kell vele számolnia.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Giesz János: Az elhangzottak alapján a határozati javaslatot- kiegészítve a 800 eFt-os összeg beírásával- és azzal, hogy vegyen a rendőrség az összegből olyan eszközöket, amire szakmailag szüksége van -szavazásra teszi fel.

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa **10 igen 2 nem** szavazattal a következő határozatot hozza:

51/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Bicskei Rendőrkapitányság támogatása

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy:

- a Bicskei Rendőrkapitányságot **800.000 Ft** összegű fejlesztési célú pénzeszköz átadással támogatja, a tartalék keret terhére,
- a támogatás – az előzetes egyeztetések alapján - 3 db laptop + mobil nyomtató, 1 db fényképezőgép és 1 db kamera beszerzésére fordítható,
- a Vértesszőlős TKÖT a támogatást a mellékelt Támogatási szerződés alapján a Bicskei Művelődési Közalapítványnak (2060 Bicske, Kisfaludy u. 29.) adja át,
- felhatalmazza a tanács az elnököt a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

6. napirend:

József Nádor Általános Iskola 2009/2010 tanév I. félévi szakmai beszámoló

Giesz János: Az írásos anyagot a Köznevelési és Közművelődési Bizottság megtárgyalta, elnökének átadja a szót.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Szűcs Lajos: A bizottság az anyagot áttanulmányozta, a tanácsnak elfogadásra javasolja azzal a megjegyzéssel, hogy kicsit részletesebb anyagot szeretett volna látni.

Pallagh Jánosné: Amíg az iskola önkormányzati fenntartású intézményként működött más volt a szokás, ugyanis a tanév végén készült az éves munkáról beszámoló. Természetesen most is készül ilyen részletes, átfogó anyag, ami szeptember elején kerül a társulási tanács elé.

Hozzászólás, kérdés nincs.

Giesz János: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

52/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: József Nádor Általános Iskola 2009/2010. tanév I. félévi szakmai beszámolója

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa a József Nádor Általános Iskola 2009/2010-es tanév I. félévi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: társulás elnöke

7. napirend:

Háromhárs Óvoda 2009/2010 nevelési év I. félévi szakmai beszámoló

Giesz János: Az írásos anyagot a Köznevelési és Közművelődési Bizottság megtárgyalta, elnökének átadja a szót.

Szűcs Lajos: A bizottság az anyagot áttanulmányozta, a tanácsnak elfogadásra javasolja.

Hozzászólás, kérdés nincs.

Giesz János: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

53/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Háromhárs Óvoda 2009/2010. nevelési év I. félévi szakmai beszámolója

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa a Háromhárs Óvoda 2009/2010-es nevelési év I. félévi szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: társulás elnöke

8. napirend:

Kistérségi Közoktatási Minőségirányítási Program

Giesz János: Az írásos anyagot a Közoktatási és Közművelődési Bizottság szintén megtárgyalta, elnökének átadja a szót.

Szűcs Lajos: Változtatási javaslat nem merült fel. A programot a tanácsnak elfogadásra javasolja.
Hozzászólás, kérdés nincs.

Giesz János: A határozati javaslatot szavazásra teszi fel.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

54/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Kistérségi Minőségirányítási Program



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa jóváhagyja a közoktatási intézményeire vonatkozó Kistérségi Közoktatási Minőségirányítási Programot.

Határidő: azonnal

Felelős: társulás elnöke

9. napirend:

„Elkülönített Alap” pályázatainak elbírása

Giesz János: Az Előkészítő-és Bíráló Bizottság a mai napon 8 órakor értékelt a beérkezett 35 db pályázatot. Elkészült egy összefoglaló táblázat a pályázatok elbírálásáról. A pályázati kiírásnak teljes mértékben megfelel 20 db pályázat. 3 darab olyan pályázat érkezett határidőig, ami hiánypótlásra szorulna. Határidőn túl 1 nap késéssel, 6 pályázat érkezett, ebből 5 megfelelő módon benyújtva, 1 hiánypótlásra szorul. 6 db olyan pályázat érkezett, ami nem felel meg a kiírásnak.

Toók Gabriella: Mivel a társulási tanács az elmúlt ülésen azt a határozatot hozta, hogy hiánypótlásra nincs mód, ezért ezeket a pályázatokat a bizottság nem javasolja támogatásra. Javaslatuk, hogy most csak az a 20 db pályázat támogatása kerüljön elfogadásra, amelyek minden szempontból megfelelnek a pályázati kiírás követelményeinek. A többi kerüljön elutasításra. A meghirdetett 3 Mft pályázati összegből megmaradó 1,2 Mft-ra írjon ki új pályázatot a társulás, 2010. június 20-i határidővel. Az elbírálás a következő társulási ülésen 2010. június 30-án történjen meg.

Garán Éva: A pályázati önrész az önkormányzat költségvetésében szerepeljen, ez a lényeg.

Toók Gabriella: Igen, ezért kérték a nyilatkozatokat.

Giesz János: Későbbiek folyamán ezeket a nyilatkozatokat ellenőrzik, ezért is fontos.

Szűcs Lajos: Etyek község pályázatából csak ez a nyilatkozat hiányzik, de a pályázati adatlapon szerepel ilyen sor, „a megvalósításhoz meglévő saját forrás összege”, majd a lap alján kijelenti az aláíró polgármester, hogy a valóságnak megfelelnek az adatok. Ez nem elégséges?

Ugron Zoltán: Honnan van a többi rész, erről kell nyilatkozni.

Toók Gabriella: Az önrész honnan van, ezt nem firtatják. Belső szerződésre akkor van szükség, ha egy alapítványt, vagy egyesületet támogat az önkormányzat.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Giesz János: Az a lényeg, hogy 2010. június 20-ig újra be lehet adni a pályázatokat.

Garán Éva: Ha közalapítványnál van a pénz, arról is az önkormányzat nyilatkozhat. Csak fontos, hogy az önkormányzat költségvetésében szerepeljen.

Borbíró Mihály: Szerinte a javaslat támogatható, a 2010. június 20-ai határidő méltányos.

Giesz János: A javaslatot szavazásra teszi fel.

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

55/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázatok elbírálása

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa az előkészítő és Bíráló Bizottság javaslata alapján a beérkezett 35 db pályázatról az alábbiak szerint dönt:

- Érvényesnek és támogathatónak ítéli meg a következő kódszámú pályázatokat: 1/2010.; 2/2010.; 4/2010.-16/2010.; 22/2010.; 26/2010.-29/2010.;
- A pályázatok támogatásának értéke összesen **1,8 MFt**.
- Érvénytelennek és nem támogathatónak ítélte meg a következő kódszámú pályázatokat: 3/2010., 17/2010., 18/2010.-21/2010., 23/2010.-25/2010.; 30/2010.-35/2010.
- Az elkülönített alapból fennmaradó **1,2M Ft** összegre újból pályázatot ír ki, melynek beérkezési határideje **2010. június 20.** A pályázatok elbírálása a VÉRTES TKÖT 2010. június 30-i ülésén történik.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

Giesz János: A javaslatokat szavazásra teszi fel, a 35 beérkezett pályázatot egyenként:



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

56/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlős Község Önkormányzata által benyújtott „*Falunapi Kavalkád*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

57/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlős Község Önkormányzata által benyújtott „*MTB piknik*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:



58/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vál Község Önkormányzata által benyújtott „*Gyereknep 2010*” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

59/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Csabdi Község Önkormányzata által benyújtott „*Csabdi családnap*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

60/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlő Község Önkormányzata által benyújtott „Boglárka-túra” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

61/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlő Község Önkormányzata által benyújtott „Márton nap Vértesszőlőn” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

62/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlős Község Önkormányzata által benyújtott „Advent Vértesszőlősen” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

63/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlős Község Önkormányzata által benyújtott „Boglári mazsorett tábor” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértesszőlős Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

64/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlő Község Önkormányzata által benyújtott „Nyári tábor iskolásoknak” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

65/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Vértesszőlő Község Önkormányzata által benyújtott „Biztonságos közlekedésre nevelés” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

66/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Csákvár Nagyközség Önkormányzata által benyújtott „*Hősök napja*” című pályázatát 25.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

67/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Csákvár Nagyközség Önkormányzata által benyújtott „*Csákvári fazekasnap 2010.*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

68/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Csákvár Nagyközség Önkormányzata által



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

benyújtott „*Vértessi hagyományörző és családi nap*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

69/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Csákvár Nagyközség Önkormányzata által benyújtott „*Floriana napok 2010.*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

70/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bodmér Község Önkormányzata által benyújtott „*Falunap Bodmérön*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

71/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Szár Község Önkormányzata által benyújtott „Romhányi orvostalálkozó” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

72/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által benyújtott „Kistérségi ifjúsági kézműves tábor” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

73/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által benyújtott „*Idősek Világnapja Alcsútdoboz*” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

74/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által benyújtott „*Hagyományos szüreti felvonulás és mulatság Alcsútdobozon*” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

75/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Alcsútdoboz Község Önkormányzata által benyújtott „Mikulás ünnepség” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

76/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Etyek Község Önkormányzata által benyújtott „Etyeki búcsú” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

77/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Óbarok Község Önkormányzata által benyújtott „Barki-Búcsú 2010.” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

78/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „Bicskei József Attila Általános Iskola Tanulóijért Alapítvány” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

79/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „Bicskei Cigányságért Alapítvány” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

80/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „*Bicskei Cigányságért Alapítvány*” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

81/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Újbarok Község Önkormányzata által benyújtott „*Gyereknapi Újbarkon*” című pályázatát 95.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

82/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Újbarok Község Önkormányzata által benyújtott „*Szent Iván nap*” című pályázatát 80.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

83/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Újbarok Község Önkormányzata által benyújtott „*Újbaroki Falunap és búcsú*” című pályázatát 100.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti.

Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

84/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Újbarok Község Önkormányzata által benyújtott „*Martinstag/Márton nap*” című pályázatát 75.000.-Ft vissza nem térítendő támogatásban részesíti. Az elnyert összeg a Támogatási szerződés aláírását követő 8 munkanapon belül kerül átutalásra.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

85/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „*Kócsagvár környezetvédelmi tábor a Fertő-Hanság Nemzeti Parkban*” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

86/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „Bicskei szüreti fesztivál” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

87/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „Altshausen 2010.” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

88/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „Holland-magyar néptánc tábor Zánka” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

89/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „*Erdélyi-magyar tábor Zánka*” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

90/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: „Elkülönített Alap” keretére beérkezett pályázati döntés

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa úgy dönt, hogy az „Elkülönített Alap” című pályázatra meghirdetett Bicske Város Önkormányzata által benyújtott „*Bicskei Kastély Estek*” című pályázatát érvénytelennek nyilvánítja.

Határidő: azonnal

Felelős: Munkaszervezet vezető

10. napirend:

Egyebek

Bicskei Eü. központ támogatási kérelme (II.)



VÉRTESES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Giesz János: A napirend előtti kérelem ügyének tárgyalását folytatásra javasolja.

Dr. Hargitai László: Visszatérve az ügyvezető válaszára elmondja, hogy a nonprofit kft. év végén az osztalékot kiveheti., tehát az nem reális megállapítás, hogy semmi haszon nincs.

Garán Éva: A településén sikerült elintézni, hogy a fekvőbeteg ellátás Tatabányán legyen. Ha most mégis Bicskére jöhetnének, ez a lakosság számára nehezen megérthető.

Dr. Pajor Péter: Az évi 3000 beavatkozás komoly finanszírozási profitot termelhet. Ezért azt javasolja, hogy hitelszerű támogatást kapjon a kérelmező, hiszen ez később a profitból törleszthető lenne.

Ugron Zoltán: A Társulás adhat-e ilyen támogatást, finanszírozható –e így a város, ezt tisztázni kell, nehogy később támadható legyen.

Toók Gabriella: Önkormányzatok közötti pénzeszköz átadás lehet, de azt december 31-ig vissza kell szolgáltatni, a társulás számlájára vissza kell utalni. Nem érti, ha ennyi még a hiány miatt csak 10MFt-ra van igény?

Dr. Bölcskey Károly: Természetesen többre lenne szükség, 50-60 MFt-ra. Szerinte jogi akadály nincs az önkormányzatok közötti pénzátadásnak. Sajnos a közbeszerzési eljárás sikertelensége miatt történtek az időbeni halasztások, hiszen kétszeres összegű árajánlatok érkeztek. Nem felelőtlen intézkedések történtek, nem ez okozza a problémát. 66 MFt az előkészítésekre elment. Ha most a pályázat nem valósul meg, Bicske városa 5 évig nem pályázhat.

Borbíró Mihály: Az a javaslata, hogy a kistérségi iroda bérleti díja fejében kapja meg a támogatást Bicske.

Toók Gabriella: Javasolja, hogy a bérleti díj ügyében létrehozott AD HOC bizottság vegye fel a kapcsolatot Bicske Város polgármesterével egyeztetési céllal.

Rácz Imre: A korábban kialkudott bérleti díj fejében javasolja elfogadni a támogatást, és akkor utalható az összeg.

Toók Gabriella: Amikor a „lelakás”, a felújításra fordított összeg lejárt, a szerződés onnan érvényes. Bicske Város rendeletét évente felülvizsgálja a bérleti díjakkal kapcsolatban.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Borbíró Mihály: Bicske Város előbb-utóbb bírósághoz fordul ez ügyben. Ez most jó alkalom lenne, hogy rendezze a Társulás a tartozását, amit természetesen elismer, csak az összegben nincs megegyezés.

Giesz János: Jó lenne összességében tudni, hogy mennyivel tartozik a Társulás.

Borbíró Mihály: Jelenleg a helyi rendeletben a Társulás nem helyezhető el. Szóban megállapodás történt, hogy melyik kategóriába helyezhető a Társulás (DII). Aszerint kiszámítható lenne, mennyi a tartozás.

Toók Gabriella: De azt a Képviselő-testület nem fogadta el, BII. kategóriába sorolta a Társulást, és a polgármester perrel fenyegetett.

Szűcs Lajos: Az nem kiszámítható előre, hogy a rendeletét Bicske hogyan fogja évente módosítani.

Borbíró Mihály: A rendeletre nincs hatással, ha külön szerződést köt a Társulással Bicske, hiszen most nincs olyan kategória, ahová besorolható a Társulás.

Toók Gabriella: Az első szerződés 0 Ft-ról szól. Amikor az megszűnt, onnantól kellene a díjat számolni. A rendelet csak egy évre szól, szerződés több évre is köthető a rendeletről függetlenül. Ha határozat születik, abban az esetben a Társulás mondja ki, az mikor lép életbe, valamint azt, hogy ez esetben a költségvetést módosítani kell. A pénzt csak abban az esetben utalja a Tanács, ha biztosítva látja a többi hiányzó összeget is. Az ÁFÁ-t és a többi pénzügyi technikai részeket Bicske Városa oldja meg. Természetesen ne adja vissza a pályázatot.

Giesz János: Vajon ezekkel a feltételekkel Bicske el tudja-e fogadni az ajánlatot?

Dr. Bölcskey Károly: Erre felhatalmazása nincs, egy ad hoc egyeztetésre van szükség.

Toók Gabriella: Nagyon fontos meghatározni, hogy mikor lép életbe a határozat. Javasolja az alábbiakat figyelembe venni: a Társulás hatalmazza fel Óbarok, Mány és Etyek polgármesterét, hogy folytasson egyeztető tárgyalásokat Bicske Város polgármesterével az Egészségügyi központ támogatási kérelmével kapcsolatban. A támogatás mértékét 10 MFt-ban határozza meg a tanács azzal a feltétellel, hogy a korábban szóban megállapodott DII. kategóriába sorolást vegye figyelembe a bérleti díj beszámításánál. A meghozandó határozat hatálybalépésekor vegye figyelembe azt, hogy létrejöjjön a szerződés a Társulás és Bicske Város között, legyen Támogatási szerződés az Egészségügyi Központ és Bicske Város között a pályázattal kapcsolatban, legyen eredményes közbeszerzéssel kiválasztott kivitelező, valamint Bicske Város nyilatkozik a hiányzó



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

önrész fedezetéről, valamint a pályázatot nem adja vissza. Ha a fenti feltételek teljesülnek a tanács támogatja az összeg utalását. Úgy gondolja, hogy a Társulás költségvetésében ez a 10 Mft nem kis összeg, főleg ha figyelembe veszi, hogy a Társulásnak nincs a tagdíjakon kívül bevétele, csak címzett támogatást kap, amivel el kell számolni.

Giesz János: Az elhangzottakat javasolja elfogadni, szavazásra teszi fel a kérdést.

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

91/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Bicske Város Önkormányzat Egészségügyi Központ támogatása

A Vértesszőlő Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa az alábbi határozatot hozza:

1.) Borbíró Mihály, Ugron Zoltán és Szücs Lajos polgármestereket felhatalmazza, hogy tárgyalásokat folytasson Bicske Város Önkormányzat polgármesterével a Társulási Tanácshoz érkezett Bicskei Egészségügyi Központ támogatásáról.

A Támogatási összeg mértékét 10 M forintban határozza meg a Társulási Tanács, úgy hogy Bicske Város Önkormányzata vegye figyelembe a Vértesszőlő TKÖT által használt Bicske Város Önkormányzat tulajdonát képező bicskei 1602/6 hrsz-ú ingatlan bérleti díjszámításánál.

A bérleti díj számításnál kéri a Társulási Tanács, hogy Bicske Város Önkormányzata a korábban egyeztetett D/II. kategóriába sorolt díjővezetést az akkor megállapodott feltételekkel vegye figyelembe.

2.) Jelen határozat hatályba lépésének és pénzügyi teljesítésének feltételei:

- bérleti szerződés létrejötte a Vértesszőlő TKÖT és Bicske Város Önkormányzata között
- aláírt Támogatási szerződés a bicskei Egészségügyi Központ vonatkozásában Bicske Város Önkormányzat részéről
- valamint eredményes közbeszerzést kell elérni a kivitelező kiválasztásában
- Bicske Város Önkormányzata bocsássa a rendelkezésünkre a saját rész ütemezését annak céljából, hogy a Társulás tervezni tudja a kifizetést.

3.) Amennyiben a határozat 1.) és 2.) pontban foglaltak megvalósulnak kerülhet sor az összeg átutalására a Vértesszőlő TKÖT költségvetésében szereplő tartalék terhére.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

Határidő: 1-2.) pontok május 28.

3.) pont folyamatos

Felelős: Munkaszervezet vezető

a) Előterjesztés egyenlő bánásmód és esélyegyenlőség előmozdításáról

Toók Gabriella: A végrehajtási rendelet megjelenti a tárggyal kapcsolatban. Az előterjesztés tartalmazza a lényeges tudnivalókat, melyek közül a legfontosabb, hogy a településeknek saját maguknak kell elkészíteniük a helyi esélyegyenlőségi programot, azt nem váltja ki a kistérségi program. A szempontokat a kormányrendelet részletesen tartalmazza.

Giesz János: A fentiek miatt egy korábbi határozat visszavonása szükséges, kéri a tagokat, hogy a határozati javaslat értelmében szavazzanak.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

92/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Egyenlő bánásmódról és esélyegyenlőség előmozdításáról

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa a 22/2010. (II.24.) számú határozatát az előterjesztésben leírtak alapján visszavonja.

Határidő: azonnal

Felelős: társulás elnöke

b) Tájékoztató tagdíjtarozásról

Giesz János: Az anyaghoz csatolt táblázat alapján kiderül, melyik önkormányzat nem fizette be a Társulás számlájára az I. negyedéves tagdíjat, kéri az érintetteket, mielőbb intézkedjenek ez ügyben.



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

- c) Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság kérelme pályázati önrészre

Giesz János: A tanács elnökéhez érkezett egy kérelem, a csatolt anyag alapján mindenki olvashatta.

Toók Gabriella: A bicskei kistérségben 3 település érintett, a hozzájárulás mértéke 4 M 730 eFt lenne arányosan. Azt kellene eldönteni, hogy ha fizet a társulás önrészt, akkor azt milyen mértékben. Lakosságszám-arányosan, vagy milyen módon támogatja a kérelmet, amennyiben ilyen döntés születik. Még azt lehetne kérni, hogy az érintett három településsel tárgyaljon a kérelmező, és tőlük kérjen hozzájárulást.

Széll Ferenc: Azt lehet tudni, hogy a többi kistérség fizet –e valamilyen hozzájárulást?

Toók Gabriella: Nincs ilyen információ.

Garán Éva: Most ebben a kritikus helyzetben, -amiben vannak az árvízzel, belvízzel sújtott önkormányzatok - derült ki, hogy mennyire alapvető felszerelés hiányban vannak a tűzoltók, katasztrófavédelmi dolgozók. Más szervezetnek is kellene támogatás, de úgy gondolja, hogy ennek a problémának a megoldása a kormány feladata lenne.

Giesz János: Összefoglalva az elhangzott javaslatokat szavazásra teszi fel a kérdést.

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás társulási tanácsa egyhangú **12 igen** szavazattal a következő határozatot hozza:

93/2010. (V. 26.) számú határozat

Tárgy: Székesfehérvár Megyei Jogú Város támogatási kérelme

A Vértességi Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás Társulási tanácsa a tűzoltóságok technikai eszközeinek fejlesztésére, felújítására kiírt pályázat önerő biztosításához kért támogatással kapcsolatosan a következő döntést hozza:

- társulási szinten a kérelmet nem támogatja, anyagi hozzájárulást a pályázati önrészhez nem biztosít,



VÉRTES

Többcélú Kistérségi Önkormányzati Társulás

- azzal a javaslattal él, hogy a feladatellátásban érintett három település (Gánt, Vértessacska és Csákvár) polgármesteri hivatalát keresse meg Székesfehérvár Megyei Jogú Város az önrész biztosítás kérelmével.

Határidő: azonnal

Felelős: társulási tanács elnöke

d.) Játszótéri eszközök felülvizsgálata

Toók Gabriella: A céggel, - amelyik 2008-ban felülvizsgálata a kistérség településein a játszótéri eszközöket- olyan szerződést kötött a társulás, mely szerint a soron következő éves vizsgálatokat is megrendelte, az akkori 2500 Ft+ ÁFA eszközönkénti áron. Ez a munka az idei évben esedékes. Ennek megfelelően a munkaszervezet felveszi a kapcsolatot a MEEI Kft. szakemberével, a felmérés idejéről pedig értesíti az önkormányzatokat.

Egyéb észrevétel, bejelentés:

Rácz Imre: A soron következő társulási ülés 2010. június 30-án, 10 órakor Bodmérön, a Faluházán lesz, mindenkit szeretettel vár.

Toók Gabriella: Az ülés előtt Bíráló Bizottsági ülés lesz, a második fordulóra beérkezett pályázatok kiértékelése miatt.

kmf.

Giesz János sk.

elnök

Borbíró Mihály sk.

hitelesítő tag